NEOPASA清水(上下集約)



MATAKITE CARD

このカードをご掲示いただくだけで各店舗でとってもお得なサービスが受けられます!

お申込はカンタン!

- ■カード発行受付■ コンシェルジュカウンター
- 受付時間 < 平日 > 9時~18時 < 土日祝 > 8時~18時 アンケート用紙にご記入いただき、コンシェルジュにお渡しください。



持ってるだけで お得なカード♪

> 入会費・会員費 ☆無料☆

◆フードコート◆



キムチ一品サービス

※明洞食堂でメニュー ご注文のお客さまに限る





麺大盛サービス

※らーめん華菜樓でメニュー ご注文のお客さまに限る





ご飯大盛りサービス

※寅福でメニュー ご注文のお客さまに限る



官武讃岐製麺所 ウェル・そば お好きな天ぷら一品 50円引き

※宮武讃岐製麺所で ご注文のお客さまに限る





肉30%増量

※対象外商品あり (詳しくはスタッフまでお問合せ下さい)





KUSHITANI CAFE

メニュー商品50円引き

※対象外商品あり※クシタニカフェで、ご注文のお客さまに限る





たこやき 50円引き



PIZZA-LAEXPRESS

IZZA, CRÉPE & SOFT CREAM

フレンチフライ 50%OFF

※ピザーラ エクスプレスで ご注文のお客さまに限る



◆ショッピング◆







KUSHITANI CAFE コーヒーチケット 1 枚プレゼント

※クシタニパフォーマンスストアで 1万円以上お買い上げの お客さまに限る





フェアトレードコーヒー (ホット・アイス) 20円引き お得なサービスを用意 して待ってるよ! みんなぜひ

利用してネ♪





※ M A T A K I T E カードご利用上の注意 ※ その他サービスの併用はできません。 精算時もしくは食券お渡し時にカードをご提示ください。 後からのご提示ではサービスを受けられませんのでご注意ください。

